

自动驾驶领域有哪些公司值得关注

说起超跑，相信每个爱车的人都会激情澎湃，超跑对于他们来说不仅仅只是一台交通工具，而是他们的信仰，他们对速度的执着追求。世人皆知的超跑品牌有布加迪，兰博基尼，法拉利等，这几个超跑品牌已是成名已久的“老字号”了。而随着排放法规的日益严苛以及相关技术的突破，电动超跑更加成为各大汽车厂商的发展的方向，标致就是一个很好的例子。

标致拥有着先进的造车技术以及人才，旗下就不乏有标致508等优秀车型。而最近，我们从相关渠道获得了标致将打造全新电动超跑的消息，这款电动超跑命名为FelidaeGT，新车的造型相当科幻，堪称外貌协会收割机。

外观方面，全新FelidaeGT借鉴了Instinct概念车的设计元素，前脸的造型很是科幻，低矮的车身设计，降低了其车身重心，提高了其在高速行驶时的稳定性。前脸采用一个经过熏黑处理的多边形进气格栅，棱角分明，显得整车的气势很是凌厉。采用LED光源的狭长前大灯组，像暗夜里的捕食者一般，极具进攻性，整个前脸造型很是前卫。

车身侧面，凌厉的线条营造出一种向前俯冲的视觉效果，即便是静止的状态也依旧给人一种全身绷紧，随时都会猛窜出去一般的感觉。而其C柱独特的造型处理呈现出悬浮式车顶的设计，非常具有科幻感。

FelidaeGT采用的是螺旋桨造型的双色五辐式轮圈，运动感十足。

车尾部分采用大溜背的设计加上鸭尾式的后扰流板，极其富有运动气息。而其多线条的勾勒，使整个尾部的造型层次感很强。

狭长的尾部大灯同前大灯保持一致，都是采用LED光源，而值得一提的是，其狮子形状的车标也同样内置了光源，点亮之后视觉效果非常不错。

动力方面，标致全新FelidaeGT或将采用与Instinct概念车相同的插电式混合动力系统，最大功率可达到224KW，并且具备有自动驾驶模式，而据消息披露，FelidaeGT除了会推出混动版车型之外还将可能推出纯电动版车型，丰富消费者的选择。

小结：拥有狮子精神的标致，对于汽车有着别样的执着。全新的标致FelidaeGT拥有相当前卫且科幻的外观，而随着现在新能源汽车被人们普遍所接受，采用混合动力系统的FelidaeGT相信也会更受人们喜爱。除此之外，其还可能会推出纯电动版车型来丰富消费者的选择，这在一定程度上，也会扩大其市场的覆盖范围！

深圳在人工智能领域有哪些领先的技术和公司

在深圳做人工智能的公司非常多，下面列举一些比较知名的。

1.腾讯

人工智能实验室AILab，该实验室拥有50多位AI科学家及200多位AI应用工程师团队，专注于人工智能的基础研究，所开发的AI“绝艺”在今年围棋比赛中拿到了冠军。在前段时间搭载腾讯AI医学影像和腾讯云技术的人工智能CT设备在湖北方舱医院成功部署。通过这套设备，AI算法只需数秒即可助力医生识别新冠肺炎，将大大缓解当地CT筛查能力不足的压力。

2.华为

不做基于人工智能的应用，而是去做芯片和平台。华为的人工智能战略概括为五个方面：投资基础研究；打造全栈方案；投资开放生态和人才培养；把AI思维和技术引入到现有产品和服务；把AI几乎应用于内部效率提升。

3.暴风

专门做AI电视的。

4.华大基因

致力于将人工智能、生命科学、大数据融合，使得“精准医疗”变为可能。最近疫情的到来，也让人们更加关注健康。所以华大基因有望成为未来的风向标。

5.平安集团

平安早已不是原来的平安了，现在大数据、人工智能、云服务、区块链等都有在做，而且做的都还不错。比如AI语音识别、人脸识别。

先列这些吧，其实还有很多，不一一列举了。

BAT都入局的人工智能领域，语音技术龙头科大讯飞是否掉队

在人工智能领域，BAT和科大讯飞各有所长，BAT主要是流量优势和资金优势，巨资投入技术迅速突破。讯飞公司在语音领域还是独步天下，此次博鳌论坛上腾讯同传出丑和讯飞翻译机没有不良反应可见一斑。讯飞在特定领域，如人工智能+教育

，+司法和医疗等，有优势，BAT无法企及。

人工智能在汽车领域的就业岗位有

就业方向

面向汽车制造、汽车维修、汽车销售企业，以及汽车电器与电子产品生产企业和售后服务企业，从事汽车智能化技术的检测、维修与技术服务工作。

就业前景

技术的革新催生广阔市场。平安证券研报显示，到2020年，我国智能汽车市场规模接近600亿元。有机构表示，在政策扶持和汽车技术突破的推动下，无人驾驶产业化步伐将提速，并催生包括硬件终端、传感器、运营服务在内的车联网市场，潜在规模达千亿元级别

智能汽车的发展是大势所趋，更是中国汽车业发展的重大机遇。当前以智能化为重要特征的全球新一轮科技革命和产业变革正在兴起，中国将力争在全球新一轮产业变革中抢占制高点，加快推进智能汽车业创新发展，强化智能汽车领域顶层设计。

中国智能网联起步较晚，但政策支持力度较大，相关产品及技术的应用比例高速增长，市场化明显速度加快，短期内将爆发出庞大的市场需求和经济规模，就业前景广阔。

人工智能领域科技公司排名

1、埃斯顿

埃斯顿是人工智能排行榜第一的公司，已经在A股市场上市，主营业务是生产工业机器人，并提供智能制造软硬件解决方案，并打造高端智能机械装备及其核心控制和功能部件的研发、生产和销售。

2、科沃斯

科沃斯也在国内A股上市，妥妥的10倍牛股，科沃斯主要生产家庭服务机器人，并对其设计、制造和销售，在国内的销量非常不错。

3、新松机器人

新松机器人是一家机器人自动化技术研发商，是一家研发公司，在国内名气一般。

10、拓斯达